



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Ciências

Declaração de Retificação n.º 1056/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 1722/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 221, de 16 de novembro de 2022.

Por ter sido publicado com inexactidão o Edital n.º 1722/2022, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 221, de 16-11-2022, retifica-se que onde se lê:

«A) Desempenho Científico

1) Produção científica:

a) Possuir um valor de índice H (Scopus) maior ou igual a 15; e

b) Ter, em média, 2 artigos por ano, em publicações científicas internacionais Q1 ou Q2 do índice SCIMAGO;»

deve ler-se:

«A) Desempenho Científico

1) Produção científica:

a) Ter, em média, 1 artigo por ano, em publicações científicas internacionais, e pelo menos 6 artigos em revistas Q1 ou Q2 do índice SCIMAGO;»

29 de novembro de 2022. — O Diretor, *Prof. Doutor Luís Manuel Pinto da Rocha Afonso Carriço*.

315956104